
ÅRSMÖTE BRUNNA VILLAFÖRENING 

Datum: lördagen 6 september 2025 
Tid: kl.15.00 

Plats: Vår park, vid Karl Jans väg 

Protokoll för ordinarie årsmöte i Brunna villaförening 2025 

1. Mötet öppnas 
            Vice ordföranden Mats Ahlbom öppnar mötet  

2. Val av ordförande för mötet 
             Mötet väljer vice ordföranden Mats Ahlbom 

3. Val av sekreterare för mötet 
             Mötet väljer Marcus Ankarberg  

4. Val av justeringsmän och tillika rösträknare 
            Mötet väljer Richard Fredriksson och Anders Sundberg 

5. Fråga till mötet om kallelse till årsmötet skett i laga ordning 
            Mötet svarar Ja på denna fråga  

6. Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året 
Vice Ordförande läser upp det gångna årets Verksamhetsberättelse.  
Verksamhetsberättelse läggs till handlingarna  

7. Kassaberättelse 
Vice ordförande läser upp kassaberättelsen för det gångna året.  
kassaberättelsen läggs till handlingarna  

8. Revisionsberättelse verksamhetsåret samt frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 
Vice ordförande läser upp revisionsberättelsen och mötet svarar ja på frågan om 
ansvarsfrihet  

9. Inkomna ärenden och motioner 
Slybekämpning ovan Vävnadsvägen från boende på Vävnadsvägen 21.  
Anders Sundberg informerade att Närlunda Vägförening kommer att röja sly med 
hjälp av F’son Allservice AB som kommer att prova en ny typ av bekämpning av sly 
på en test yta. 

10. Granskning av styrelsens förslag till åtgärder och målsättning under det 
kommande året 
Vice ordförande läser upp styrelsen förslag till åtgärder och målsättning som läggs till 
handlingarna. 

11. Beslut om medlemsavgift för det kommande året 
            Mötet beslutar 400 kr  

12. Val av ordförande det kommande året 
            Valberedningen föreslog Mats Ahlbom till ny Ordförande  

13. Val av styrelseledamöter 
Valberedningen föreslår sittande som svarade Ja, på förfrågan.  
Vice ordförande Axel Halling Kassör Tea Enholm 

14. Val av revisorer och revisorssuppleant 
Mötet väljer Lars-Gunnar Södergren som Revisor och Joakim Wennberg som 
Suppleant  

15. Val av parkkommitté 



Mötet väljer Jonas Hägerström som sammankallande 
16. Val av valberedning – 3 personer  

Sammankallande: Styrelseledamot vars mandattid inte utgår vid nästa årsmöte 
Axel Halling sammankallande, Filip Burge och Marcus Ankarberg  

17. Övriga frågor ej av beslutskaraktär 
      

• Trafikfrågor: 
o Parkerings förbundet på brokadvägen var bara tillfälligt enligt 

kommunen.  
Nu parkeras bilar där igen flera tillbud har skett i kurvan Karl-jans väg 
och brokadvägen. Styrelsen skriver till kommunen om detta, NVF har 
dålig dialog med kommunen, hjälp från dem är svårt att få  

• Vävnadsvägen: 
o Nya belysningsstolpa och nya ventiler till vattenledningen, vilket 

troligen innebär ny asfaltering i området  
• Närlunda Vägförening NVF: 

o Kommunen kanske tar över NVF under 2027 
• Lekparken: 

o Enligt en av mötesdeltagarna ska lekparker besiktigas varje år till en 
kostnad på ca: 3500-5000 kr detta enligt EU bestämmelser 
Föreningen avvaktar denna fråga och tar hand parken som tidigare  

• Närvarande på mötet 11 personer  
18. Bestämmande av tid och plats för protokolljustering 

            2 veckor önskar sekreteraren  
19. Avslutning 

             Vice ordförande Mats Ahlbom avslutar mötet  

        Vid pennan.                              Vice ordförande  

       Marcus Ankarberg.                    Mats Ahlbom 

      Justeringsmän 

       Richard Fredriksson.                  Anders Sundberg 


